[Date Here]
Estimado/a padre/madre/tutor:
Recientemente se diagnosticó a una persona en la escuela con meningitis viral. La meningitis es una enfermedad infecciosa que da lugar a la inflamación de las membranas protectoras que recubren el cerebro y la médula espinal. En Estados Unidos, la meningitis viral frecuentemente ocurre durante el verano y principios del otoño.
Los síntomas de la meningitis viral varían según la edad de la persona. En los bebés, los síntomas frecuentes incluyen: fiebre, irritabilidad, mala alimentación, somnolencia o dificultad para despertarse del sueño y falta de energía. En los niños/adolescentes, los síntomas incluyen fiebre, dolor de cabeza, rigidez de cuello, sensibilidad a la luz brillante, somnolencia o problemas para despertarse del sueño, náuseas, vómitos, falta de apetito y fatiga.
La enfermedad viral se transmite por contacto cercano con secreciones respiratorias de una persona infectada. Las personas que muestren los síntomas mencionados arriba deben comunicarse con su proveedor de atención médica para una evaluación y tratamiento inmediatos. Generalmente, la meningitis viral se resuelve en el plazo de 7 a 10 días sin tratamiento antiviral específico.
Las personas a las que se les diagnosticó meningitis viral pueden regresar si la fiebre se resolvió por, como mínimo, 24 horas sin usar los medicamentos para reducir la fiebre.
Si tiene preguntas relacionadas con esta información, comuníquese con el enfermero de la escuela.

Gracias por su atención a este asunto.
Atentamente,

[Principal]		[School Nurse]
