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Estimado/a padre/madre/tutor:
Esta carta tiene por objeto informarle que recientemente se diagnosticó a un estudiante en el salón de clases de su hijo con norovirus. Los síntomas del norovirus causan diarrea, vómitos, náuseas y dolor de estómago. El norovirus es un virus muy contagioso que se transmite con mucha facilidad y rapidez, provocando brotes frecuentes. Los brotes pueden suceder en cualquier momento, pero ocurren con mayor frecuencia de noviembre a abril. Una persona se enferma en 12-72 horas después de la infección. 
El período contagioso generalmente es desde el inicio hasta 2-3 días después de la recuperación; generalmente, el virus ya no se transmite después de 10 días.

El norovirus se transmite por contacto directo con una persona infectada, tocando superficies contaminadas y llevándose luego las manos sin lavar a la boca, y consumiendo comida o agua contaminada. Solo se necesita una cantidad muy pequeña de partículas de virus para enfermarlo, y la contaminación puede ocurrir si una persona infectada toca la comida con las manos descubiertas que tengan heces (popó) o partículas de vómito, si la comida se pone en un mostrador o superficie que tenga heces o partículas de vómito, si diminutas gotas de vómito de una persona infectada salpican el aire y caen sobre la comida, o si la comida se cultiva o recolecta con agua contaminada (por ejemplo, ostras recolectadas de agua contaminada o frutas y vegetales regados con agua contaminada en el campo).
El Departamento de Salud Pública de Chicago (CDPH) recomienda mucho una buena higiene de las manos para evitar la transmisión del norovirus.

Si su hijo o alguien de su grupo familiar tiene actualmente síntomas parecidos a norovirus:
· Comuníquese con su proveedor de atención médica habitual para hablar sobre los síntomas de su hijo.
· Comuníquese con el enfermero de la escuela para informar sobre el norovirus de su hijo.
Las personas deben tener una nota de un proveedor de atención médica que diga que no son contagiosas para poder regresar a la escuela.
Si tiene preguntas relacionadas con esta información, comuníquese con el enfermero de la escuela.

Gracias por su atención a este asunto.
Atentamente,

[Principal]		[School Nurse]
