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Szanowny Rodzicu/Opiekunie! 
[bookmark: _GoBack]Informujemy, że u jednego z uczniów naszej szkoły zdiagnozowano bakteryjne zapalenie opon mózgowych. Zapalenie opon mózgowych to zakaźna choroba, w której dochodzi do zapalenia ochronnych błon otaczających mózg i rdzeń kręgowy. Dzięki szczepieniom ochronnym bakteryjne zapalenie opon mózgowych jest rzadkie.
Oznaki i objawy bakteryjnego zapalenia opon mózgowych obejmują: nagłe pojawienie się gorączki, ból głowy, sztywność karku, mdłości, wymioty, nadwrażliwość na światło i dezorientację. Objawy te mogą pojawić się w ciągu 3–7 dni po zakażeniu. 
Na szczęście większość bakterii wywołujących zapalenie opon mózgowych nie jest tak zaraźliwa jak wirusy, które są odpowiedzialne za przeziębienie i grypę. Bakteryjne zapalenie opon mózgowych rozprzestrzenia się przez bezpośredni kontakt z wydzielinami z dróg oddechowych na zakażonych przedmiotach, np. przez używanie tych samych sztućców, picie z tej samej szklanki lub całowanie. Dzieci narażone na kontakt z bakterią wywołującą zapalenie opon mózgowych powinny otrzymać szczepionkę meningokokową zgodnie z zaleceniami Centrum Kontroli i Zapobiegania Chorób (Centers for Disease Control and Preventions, CDC). 
Osoby, u których występują powyższe objawy, powinny zgłosić się do swojego lekarza na natychmiastowe badania i leczenie. 
Uczniowie, u których zdiagnozowano wcześniej bakteryjne zapalenie opon mózgowych, muszą przedstawić zaświadczenie od lekarza, że mogą bezpiecznie wrócić do szkoły. 
W razie pytań dotyczących powyższych informacji prosimy o kontakt z pielęgniarką szkolną.

Dziękujemy za współpracę.
Z poważaniem 
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