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Estimado/a padre/madre/tutor:
Esta carta es para informarle que recientemente se diagnosticó a un estudiante de la escuela con meningitis bacteriana. La meningitis es una enfermedad infecciosa que da lugar a la inflamación de las membranas protectoras que recubren el cerebro y la médula espinal. Con las vacunas actuales, la meningitis bacteriana es poco frecuente.
Las señales y síntomas de la meningitis bacteriana incluyen la aparición repentina de fiebre, dolor de cabeza, rigidez de cuello, náuseas, vómitos, aumento de la sensibilidad a la luz y confusión. Estos síntomas pueden aparecer en el plazo de 3-7 días después de la exposición.
Afortunadamente, la mayoría de las bacterias que causan meningitis no son tan contagiosas como los virus que causan el resfriado común o la gripe. La meningitis bacteriana se transmite mediante el contacto directo con las secreciones respiratorias de objetos contaminados, como compartir utensilios de comida y vasos o besarse. Los niños expuestos a la meningitis bacteriana deben recibir la vacuna antimeningocócica según las recomendaciones de los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades.
Las personas que muestren los síntomas mencionados arriba deben comunicarse con su proveedor de atención médica para una evaluación y tratamiento inmediatos.
Los estudiantes a los que les diagnosticaron meningitis bacteriana deben tener una nota de un proveedor de atención médica que mencione que pueden regresar a la escuela.
Si tiene preguntas relacionadas con esta información, comuníquese con el enfermero de la escuela.

Gracias por su atención a este asunto.
Atentamente,
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[Principal]					[School Nurse]
