[Date Here]
Estimado/a padre/madre/tutor:
Nos enteramos de que a una persona del salón de clases de su hijo lo diagnosticaron con COVID-19. Debe monitorear la salud de su hijo desde ahora hasta (FECHA DE 10 DÍAS DESPUÉS DE LA ÚLTIMA EXPOSICIÓN AL CASO POSITIVO). Los síntomas del COVID-19 incluyen fiebre (temperatura de más de 100.4 grados Fahrenheit), escalofríos, tos, falta de aire, fatiga, dolores musculares/en el cuerpo, dolor de cabeza, pérdida reciente del gusto o del olfato, dolor de garganta, náuseas o vómitos, y diarrea.

Su hijo puede estar en la escuela/en el trabajo siempre y cuando use todo el tiempo una mascarilla completa mientras esté en la escuela.

[bookmark: _GoBack]Si su hijo tiene síntomas de COVID-19, le pedimos que se haga la prueba. Si la prueba de COVID-19 es positiva, deberá quedarse en casa y aislarse de los demás por, como mínimo, 5 días desde que hayan empezado los síntomas y después de haber estado, como mínimo, 1 día (24 horas) sin fiebre (sin haber usado medicamentos para bajarla) y después de que los síntomas hayan mejorado, el período que haya sido más largo. Incluso si la prueba es negativa, debe quedarse en casa hasta que hayan pasado 24 horas sin fiebre. Vea la guía del Departamento de Salud Pública de Chicago sobre qué hacer si está enfermo. 
Si sus síntomas son graves, como dificultad para respirar o falta de aire, dolor o presión persistente en el pecho, nueva confusión o dificultad para despertarse, o labios o cara azulados, busque el Departamento de Emergencias más cercano o llame al 9-1-1 de inmediato.

Si su hijo no tiene síntomas, se recomienda hacer la prueba 5 días después de su exposición a un caso positivo, que fue (FECHA DE EXPOSICIÓN). Si su prueba da positivo, debe quedarse en casa por, como mínimo, 5 días después de la fecha de la prueba Y después de haber estado como mínimo 24 horas sin fiebre (sin haber usado medicamentos para bajarla) Y después de que los síntomas hayan mejorado, y deberá usar mascarilla por, como mínimo, 10 días desde la aparición de los síntomas.

Si tiene alguna pregunta más sobre el COVID-19 o necesita ayuda, visite www.chicago.gov/coronavirus para obtener la información más confiable. Si no encuentra la información que necesita en el sitio web, comuníquese con el administrador de la escuela/enfermero para obtener más información.

Atentamente,

[Principal]		[School Nurse]
