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Szanowny Rodzicu/Opiekunie! 
Informujemy, że u jednej z osób w szkole Pana/Pani dziecka zdiagnozowano liszajec. Liszajec to bakteryjne zakażenie skóry wywoływane przez paciorkowce grupy A lub gronkowca złocistego. Powoduje pojawienie się małych, czerwonych krostek lub pęcherzy wypełnionych płynem z żółtym strupem, zazwyczaj na twarzy, w okolicy nosa i ust, ale mogą wystąpić też w każdym innym miejscu na ciele.
Choroba jest wysoce zaraźliwa, dopóki nie miną 24 godziny od wyleczenia owrzodzenia skóry antybiotykami lub strupiejące zmiany skórne nie znikną. Liszajec może się przenosić przez kontakt z owrzodzeniami zarażonej osoby lub kontakt ze skażonymi powierzchniami.
Aby zapobiegać rozprzestrzenianiu się choroby, należy zakrywać wrzody, przycinać krótko paznokcie zarażonej osoby i myć dokładnie ręce wodą z mydłem. Dodatkowo należy czyścić i odkażać skażone powierzchnie.
[bookmark: _GoBack]Osoby przejawiające objawy powinny zostać zbadane przez lekarza. Po zastosowaniu lekarstwa należy zakryć obszary skóry dotknięte chorobą i umyć ręce po zmianie opatrunków. Jeśli owrzodzenia są zakryte, dziecko może wrócić do szkoły, pod warunkiem że rozpoczęto kurację antybiotykową lub uzyskano zgodę lekarza.
W razie pytań dotyczących powyższych informacji prosimy o kontakt z pielęgniarką szkolną.

Dziękujemy za współpracę.
Z poważaniem

[Principal]		[School Nurse]
