[Date Here]
Estimado/a padre/madre/tutor:
Esta carta es para informarle que recientemente se diagnosticó a una persona en la escuela de su niño con impétigo. El impétigo es una infección de la piel ocasionada frecuentemente por estreptococos del grupo A o la bacteria del staphylococcus aureus. El impétigo causa pequeños espinillas rojas o ampollas, que contienen líquido, con costras amarillas y generalmente ocurre en la cara, alrededor de la nariz y la boca, pero puede estar en cualquier parte del cuerpo.
La enfermedad es altamente infecciosa hasta que las úlceras de la piel se tratan con antibióticos por al menos 24 horas o se resuelvan las lesiones de las costras. El impétigo se puede transmitir por contacto con las llagas de una persona infectada o con superficies contaminadas.
Para evitar la transmisión de la enfermedad, cubra las llagas, mantenga cortas las uñas de la persona infectada y lávese las manos cuidadosamente con agua y jabón. Además, limpie y desinfecte las superficies contaminadas.
A las personas que tienen síntomas las debe evaluar un proveedor de atención médica. Una vez que se trata a la persona, se debe cubrir el área afectada y debe hacerse higiene de manos después de cambiar los vendajes. Si las lesiones están cubiertas, el niño puede regresar a la escuela una vez que haya empezado a tomar un antibiótico o con el permiso de un proveedor de atención médica.
Si tiene preguntas relacionadas con esta información, comuníquese con el enfermero de la escuela.

Gracias por su atención a este asunto.
Atentamente,

[Principal]		[School Nurse]
