[Date Here]
السادة الأفاضل أولياء الأمور/الأوصياء، 
نوجه إليكم هذا الخطاب لإخباركم بأن أحد الأشخاص في مدرسة طفلك شُخِّص حديثًا بالإصابة بالقوباء الحلقية (السَّعفة أو الفُطار الجلْدِيّ). القُوَباءُ الحَلَقِيَّة هي عدوى جلدية شائعة تنجم عن أحد الفطريات. يمكن أن تعيش الفطريات التي تسبب هذه العدوى على الجلد والأسطح والأغراض المنزلية مثل الملابس والمناشف وكسوة الفراش.
[bookmark: _GoBack]تظهر الأعراض عادةً بين 4 و14 يومًا بعد اتصال جلد الشخص بالفطريات التي تسبب القوباء الحلقية. تسبب القوباء الحلقية تشققًا وتحرشفًا واحمرار الجلد وإثارته للحكة، وتساقط الشعر، وظهور طفحٍ جلديٍ دائري على شكل حلقة.
على الرغم من أن أي شخص معرض للإصابة بالقوباء الحلقية، فإن بعض الأشخاص هم الأكثر عرضة لخطر الإصابة بها، ومنهم الأشخاص ذوو الأجهزة المناعية الضعيفة، والرياضيون الذين يمارسون رياضات تنطوي على احتكاك جسدي، والأشخاص الذين يستخدمون الحمامات العامة وغرف خلع الملابس، أو الذين يرتدون أحذية ضيقة ويتعرقون عرقًا غزيرًا، والأشخاص الذين يحتكون احتكاكًا مباشرًا بالحيوانات المصابة بالقوباء الحلقية. يجب على المصابين بالقوباء الحلقية التواصل مع مقدم الرعاية الصحية لتلقي العلاج.
· لا يُطلب الاستبعاد ما دامت تغطية الآفة ممكنة؛ 
· يُستَبعَد الطالب من المدرسة حتى مرور 24 ساعة على بدء العلاج، إذا كان تغطية الآفة غير ممكن.
إذا كانت لديكم أسئلة عن هذه المعلومات، يُرجى التواصل مع ممرضة المدرسة.

شكرًا لاهتمامكم بهذه المسألة.
مع خالص الاحترام والتقدير،

[Principal]		[School Nurse]


