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Estimado/a padre/madre/tutor:
Esta carta tiene por objeto informarle que recientemente se diagnosticó a un estudiante de la escuela de su hijo con tiña (tinea o dermatofitosis). La tiña es una infección frecuente de la piel causada por un hongo. Los hongos que causan esta infección pueden vivir en la piel, las superficies y los artículos de la casa, como ropa, toallas y ropa de cama.
Los síntomas generalmente aparecen entre 4 y 14 días después de que la piel de una persona entre en contacto con los hongos que causan la tiña. La tiña puede dar como resultado enrojecimiento, picazón, escamado, grietas en la piel, caída del pelo y un sarpullido circular en forma de anillo.
Aunque cualquiera puede contraer la tiña, algunas personas tienen más riesgo de infección, incluyendo a las que tienen un sistema inmunológico debilitado, los atletas que practican deportes de contacto, las personas que usan duchas o vestidores públicos o que usan calzado ajustado y sudan excesivamente y las personas que están en contacto cercano con animales que tienen tiña. Las personas que desarrollen tiña se deben comunicar con su proveedor de atención médica para recibir tratamiento.
· Si la lesión se puede mantener cubierta, no es necesaria la exclusión.
· Si las lesiones NO se pueden mantener cubiertas, se debe excluir a la persona de la escuela hasta 24 horas después de que comience el tratamiento.
Si tiene preguntas relacionadas con esta información, comuníquese con el enfermero de la escuela.
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Gracias por su atención a este asunto.
Atentamente,

[Principal]		[School Nurse]
