[Date Here]
Estimado/a padre/madre/tutor:
Recientemente se diagnosticó a un estudiante de la escuela de su hijo con infección por shigella. La shigella es una bacteria que causa diarrea u otras enfermedades intestinales. La bacteria se puede transmitir de persona a persona. Los niños pequeños están especialmente en riesgo, pero las personas de todos los grupos de edad pueden verse afectadas.
Los síntomas de la infección por shigella generalmente comienza 1–2 días después de la exposición y pueden incluir: diarrea (a veces con sangre), fiebre, dolor abdominal y una sensación dolorosa al evacuar incluso cuando los intestinos están vacíos. Es posible que algunas personas infectadas no tengan ningún síntoma, pero pueden transmitir la bacteria shigella a otras personas. Los síntomas generalmente desaparecen en 5 a 7 días.
La infección por shigella generalmente se transmite cuando alguien traga accidentalmente la bacteria shigella. Esto puede ocurrir cuando alguien se toca la boca después de tocar algo contaminado con las heces de una persona infectada por shigella. Por ejemplo, las manos se pueden contaminar al tocar superficies como juguetes, accesorios de baño, cambiadores y cubos de pañales que se hayan contaminado por las heces de una persona infectada. La shigella se puede transmitir por contacto directo de persona a persona o indirectamente por medio de comida o agua contaminados.
Puede controlar la transmisión de la shigella asegurándose de que tanto usted como su hijo se laven siempre las manos cuidadosamente con agua y jabón después de ir al baño, antes de comer y después de cambiar un pañal o limpiar las heces. Después de cambiar un pañal, tire rápidamente los pañales sucios en un bote de basura con tapa y forrado, y lávese las manos.
Si usted o su hijo tienen diarrea con sangre, diarrea grave sin sangre o diarrea acompañada de fiebre, o si tiene otras preocupaciones, comuníquese con su proveedor de atención médica e infórmele sobre la posible exposición a shigella (o lleve esta carta). Su proveedor de atención médica puede pedir pruebas de laboratorio para detectar shigella en las heces. Se puede excluir a su hijo de la escuela si se le diagnostica infección por shigella y necesitará la autorización de un proveedor de atención médica para regresar a la escuela.
Si tiene preguntas relacionadas con esta información, comuníquese con el enfermero de la escuela.

Gracias por su atención a este asunto.
Atentamente,

[Principal]		[School Nurse]
