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السادة الأفاضل أولياء الأمور/الأوصياء، 
لقد شُخِّصت إصابة أحد الأشخاص في فصل طفلك الدراسي بعدوى بكتيريا المكورات العقدية (التي تُعَرف أيضًا بالتهاب الحلق العقدي/الحمى القرمزية)، والتي تنجم عن بكتيريا المكورات العقدية من المجموعة (أ). 
تنتشر بكتيريا المكورات العقدية من المجموعة (أ) من خلال إفرازات الأنف والحلق عندما يتحدث شخصٌ مصاب أو يسعل أو يعطس، ونادرًا ما تنتشر من خلال الاحتكاك بالأغراض الملوثة من شخصٍ مصاب. 
يعاني الأطفال المصابون بعدوى المكورات العقدية الحمى والتهاب الحلق وربما من الطفح الجلدي الشبيه بورق الصنفرة والمثير للحكة، وتظهر عقيدات حمراء على اللسان (مظهر اللسان يشبه الفراولة). قد تشمل الأعراض الأخرى لعدوى المكورات العقدية الصداع وألم المعدة وتورّم العقد الليمفاوية أو تورّم الغدد والغثيان أو القيء. وعامةً، تظهر الأعراض في غضون 2-5 أيام من التعرض للعدوى. الفترة التي يكون فيها الشخص معديًا تكون في ذروتها خلال العدوى الحادة، ثم يصبح الطفل غير معدٍ خلال 24 ساعة من تناول المضاد الحيوي.
[bookmark: _GoBack]إذا لاحظت معاناة طفلك من التهاب الحلق و/أو الطفح الجلدي، يُرجى اصطحابه، وهذا الخطاب، للتوجه إلى طبيبه لإجراء اختبار للكشف عن بكتيريا المكورات العقدية. يقي العلاج المبكر لبكتيريا المكورات العقدية طفلك من الإصابة بمضاعفات العدوى التي قد تشمل مشكلات في الكلى أو الحمى الروماتيزمية الحادة. بالإضافة إلى ذلك، قد لا يعود طفلك إلى المدرسة إلى أن يقدم دليلًا من مقدم الرعاية الصحية يفيد بإمكانية عودته إلى المدرسة. أبقِ طفلك المصاب بالحمى القرمزية أو بالتهاب الحلق العقدي في المنزل وامنعه من الذهاب إلى المدرسة، مدة لا تقل عن 24 ساعة من بدء العلاج بالمضاد الحيوي. يُعد غسل اليدين المتكرر بالماء والصابون، وعدم مشاركة أدوات الطعام والشراب، أفضل وسيلة للوقاية من عدوى بكتيريا المكورات العقدية والحد من انتشارها. 
إذا كانت لديكم أسئلة عن هذه المعلومات، يُرجى التواصل مع ممرضة المدرسة.


شكرًا لاهتمامكم بهذه المسألة.
مع خالص الاحترام والتقدير،

[Principal]		[School Nurse]



