[Date Here]
Estimado/a padre/madre/tutor:
A un estudiante del salón de clases de su hijo le diagnosticaron una infección por estreptococo (también conocida como amigdalitis estreptocócica/escarlatina) causada por la bacteria streptococcus del grupo A (o “estreptococo del grupo A”).
Las bacterias streptococcus del grupo A se transmiten por medio de las secreciones nasales y de la garganta cuando una persona infectada habla, tose o estornuda y, en raras ocasiones, por medio del contacto con objetos contaminados por una persona infectada.
Los niños con infección por estreptococo tienen fiebre, dolor de garganta y, posiblemente, una sarpullido rojo con picazón similar al papel de lija (escarlatina) y una lengua roja y llena de protuberancias (con aspecto de fresa). Otros síntomas de la infección por estreptococo pueden incluir dolor de cabeza, dolor de estómago, nódulos linfáticos o glándulas inflamados y náuseas o vómitos. Generalmente, los síntomas aparecen en 2-5 días después de la exposición. El período de contagio es mayor durante la infección aguda; los niños se dejan de contagiar en el plazo de 24 horas después de tomar antibióticos.
Si nota que su hijo tiene dolor de garganta o sarpullido, llévelo junto con esta carta al médico para que le haga una prueba de estreptococo. El tratamiento temprano de la infección por estreptococo con antibióticos puede proteger a su hijo de las complicaciones de la infección por estreptococos, que pueden incluir problemas de los riñones o fiebre reumática aguda. Además, su hijo no podrá volver a la escuela hasta que no presente una prueba del proveedor de atención médica que lo autorice a regresar a la escuela. Mantenga a sus hijos con escarlatina o amigdalitis estreptocócica en casa sin ir a la escuela o, como mínimo, por 24 horas después de empezar a tomar antibióticos. Lavarse las manos frecuentemente con agua y jabón, y no compartir utensilios para beber y comer es la mejor manera de prevenir y reducir la transmisión de la infección por estreptococo.
Si tiene preguntas relacionadas con esta información, comuníquese con el enfermero de la escuela.


Gracias por su atención a este asunto.
Atentamente,

[Principal]		[School Nurse]
