[Date Here]
Estimado/a padre/madre/tutor:
[bookmark: _GoBack]Esta carta es para informarle que se sospecha que una persona tiene un resfriado común. El resfriado común causa estornudos, congestión o secreción nasal, dolor de garganta, tos, mucosidad que gotea por la garganta (goteo posnasal), ojos llorosos y fiebre (aunque la mayoría de las personas resfriadas no tienen fiebre), que generalmente alcanza su punto máximo en 2 o 3 días. El resfriado común es una infección viral de las vías respiratorias superiores que con frecuencia es uno de los motivos por los que los niños faltan a la escuela. Cada año, en los Estados Unidos, hay millones de casos de resfriado común. Se transmite de las personas infectadas a otras mediante el aire y el contacto personal cercano. Esto puede ocurrir cuando le da la mano a alguien que esté resfriado o toca una superficie, como la perilla de una puerta, que tenga virus respiratorios, y luego se toca los ojos, la boca o la nariz.
El Departamento de Salud Pública de Chicago le recomienda mucho que enseñe la higiene correcta de las manos, que se quede en casa cuando esté enfermo y que desinfecte las superficies que se tocan con frecuencia.
Si su hijo o alguien de su grupo familiar tiene actualmente síntomas parecidos a los del resfriado común:
· Comuníquese con su proveedor de atención médica habitual para hablar sobre los síntomas de su hijo.
· Comuníquese con el enfermero de la escuela para avisar sobre el resfriado común de su hijo.
· Los estudiantes deben quedarse en casa hasta que no tengan fiebre por 24 horas sin usar medicamentos para bajar la fiebre.
Si tiene preguntas relacionadas con esta información, comuníquese con el enfermero de la escuela.
Gracias por su atención a este asunto.
Atentamente,

[Principal]		[School Nurse]
