[DATE]

Szanowny Pan/Szanowna Pani [PARENT/SCHOOL COMMUNITY]

Pragnę poinformować o rozwoju sytuacji związanej z epidemią małpiej ospy. Uzyskaliśmy informację, że u jednego z członków społeczności szkolnej [SCHOOL NAME] zdiagnozowano małpią ospę.   

Wirus małpiej ospy powoduje bolesną wysypkę, która zmienia swój kształt w trakcie choroby. Zaczyna się od niewielkich zmian (podobnych do krost), przechodząc w pęcherze wypełnione płynem, a wreszcie w zmiany wypełnione ropą z wgłębieniem pośrodku. Wysypce często towarzyszą objawy podobne do grypy, takie jak gorączka i dreszcze oraz powiększone węzły chłonne. Choroba może trwać do 3 tygodni.
[bookmark: _GoBack]  
Należy pamiętać, że wirus małpiej ospy przenosi się przez bezpośredni kontakt z wrzodami zarażonej osoby. Ryzyko zarażenia się tą chorobą w środowisku szkolnym jest niskie. Niemniej, na wszelki wypadek oferujemy środki profilaktyczne osobom, które były narażone na kontakt 
z wirusem, o czym poinformowaliśmy je w osobnym komunikacie. 

Prosimy odwiedzić stronę informacyjną Wydziału Zdrowia Publicznego w Chicago (Chicago Department of Public Health, CDPH) pod adresem chicago.gov/monkeypox, aby dowiedzieć się więcej o małpiej ospie.
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