[DATE]

Estimados/Estimada [PARENT/SCHOOL COMMUNITY]:

[bookmark: _GoBack]Les escribo para presentarles información actualizada sobre un suceso reciente relacionado con la viruela símica. Nos enteramos de que diagnosticaron a una persona de la comunidad de [SCHOOL NAME] con viruela símica.

El virus de la viruela del mono causa un sarpullido doloroso que cambia de forma durante la enfermedad, desde una pequeña lesión (como una espinilla) a una lesión llena de líquido (como una ampolla), a una lesión llena de pus con una hendidura en el centro. A menudo, 
el sarpullido se acompaña de síntomas similares a los de la gripe, como fiebre y escalofríos, 
e inflamación de los nódulos linfáticos. Puede durar hasta 3 semanas.
  
Es importante recordar que el virus de la viruela del mono se transmite mediante el contacto directo con las llagas de una persona infectada. El riesgo de contraer esta enfermedad en el entorno escolar es bajo. Sin embargo, por precaución, estamos ofreciendo profilaxis después de la exposición a aquellas personas que han sido identificadas como contactos cercanos y les han avisado en una comunicación por separado.

Visite la página informativa del Departamento de Salud Pública de Chicago en chicago.gov/monkeypox para obtener más información general sobre la viruela del mono.


Gracias,

[SCHOOL ADMINISTRATION]

