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Szanowny Rodzicu/Opiekunie! 
Informujemy, że u jednego z uczniów w klasie Pana/Pani dziecka zdiagnozowano zakażenie norowirusem. Norowirusy powodują biegunkę, wymioty, nudności i ból brzucha. Norowirus to wysoce zaraźliwy wirus, szybko się rozprzestrzeniający i wywołujący ogniska zakażeń. Ogniska choroby mogą wybuchać w dowolnym czasie, ale najczęściej zdarzają się w okresie od listopada do kwietnia. Oznaki choroby pojawiają się 12–72 godzin po zarażeniu. Okres zarażania zwykle trwa od pierwszych objawów aż do 
2–3 dni po wyleczeniu; wirus zwykle przestaje być rozsiewany po 10 dniach.

Norowirus często jest przenoszony przez bezpośredni kontakt z zarażoną osobą, dotykanie zakażonych powierzchni i wkładanie nieumytych rąk do ust, a także spożywanie zakażonego jedzenia lub wody. Do zachorowania wystarczy nawet niewielka ilość wirusa, który może się przenieść, gdy zarażona osoba dotyka jedzenia gołymi rękami, na których znajdują się cząsteczki kału lub wymiocin, gdy jedzenie jest umieszczane na powierzchni, na której znajdują się cząsteczki kału lub wymiocin, gdy niewielkie kropelki wymiocin zarażonej osoby są rozpylane w powietrzu i trafiają na jedzenie oraz gdy produkty spożywcze są uprawiane lub zbierane przy użyciu skażonej wody (np. ostrygi zbierane w skażonej wodzie lub owoce i warzywa nawadniane skażoną wodą).
Wydział Zdrowia Publicznego w Chicago (Chicago Department of Public Health, CDPH) stanowczo zaleca przestrzeganie zasad higieny rąk, aby zapobiegać rozprzestrzenianiu się norowirusa.

Jeżeli u Pana/Pani dziecka lub kogokolwiek z Pana/Pani gospodarstwa domowego występują obecnie objawy przypominające zakażenie norowirusem:
· Należy skontaktować się ze swoim lekarzem, aby skonsultować objawy występujące u dziecka.
· Należy skontaktować się z pielęgniarką szkolną, aby zgłosić przypadek norowirusa.
Aby móc wrócić do szkoły po chorobie, należy przedstawić zaświadczenie lekarskie o tym, że wyleczona osoba już nie zaraża.
W razie pytań dotyczących powyższych informacji prosimy o kontakt z pielęgniarką szkolną.

Dziękujemy za współpracę.
Z poważaniem

[Principal]		[School Nurse]

