[Date Here]
Estimado/a padre/madre/tutor:
Esta carta tiene por objeto informarle que recientemente se diagnosticó a una persona en la escuela de su hijo con conjuntivitis. La conjuntivitis, a menudo llamada “ojo rosado”, provoca la hinchazón del revestimiento interior del párpado que cubre la parte blanca del ojo. Los virus, las bacterias y los alergenos son causas frecuentes de conjuntivitis. Los productos químicos, como el cloro, también pueden causar conjuntivitis. La conjuntivitis alérgica suele afectar ambos ojos, mientras que la conjuntivitis viral y la bacteriana generalmente afectan un ojo. Las personas con conjuntivitis también pueden tener un aumento del lagrimeo, secreción de color amarillo verdoso, picazón, irritación o ardor, sensación de que hay un cuerpo extraño en los ojos, lo que da como resultado la necesidad de frotarse los ojos. La formación de costras en los párpados o las pestañas puede ocurrir especialmente por la mañana. Los síntomas de alergia, como picazón en la nariz, estornudos, picazón en la garganta, pueden ocurrir al mismo tiempo que los síntomas en los ojos. También pueden ocurrir síntomas de resfriado y gripe u otra infección respiratoria o empeoramiento del asma.
La enfermedad puede durar solo de 2-3 días o hasta 2-3 semanas. La conjuntivitis se transmite cuando las manos se ensucian con secreciones de las vías respiratorias infectadas o por el contacto directo con la secreción de los ojos infectados que entra en los ojos de otro niño.
[bookmark: _GoBack]La conjuntivitis viral se transmite fácil y rápidamente entre las personas. Esta enfermedad generalmente desaparece en 7-14 días sin tratamiento y se resuelve sin efectos a largo plazo. Sin embargo, la conjuntivitis viral puede tardar de 2-3 semanas o más en desaparecer por completo. La conjuntivitis alérgica desaparece una vez que se elimina el alérgeno o el irritante, o después del tratamiento con medicamentos para la alergia. Los médicos a menudo recetan gotas para los ojos con antibiótico para tratar la infección por conjuntivitis bacteriana.
Si tiene preguntas relacionadas con esta información, comuníquese con el enfermero de la escuela.

Gracias por su atención a este asunto.
Atentamente,

[Principal]		[School Nurse]
