[Date Here]
السادة الأفاضل أولياء الأمور/الأوصياء، 
شُخصت مؤخرًا إصابة أحد الأفراد في مدرسة طفلكم بالمُليساء المُعدية. تحدث المليساء المعدية بسبب فيروس يصيب عادةً الطبقة الخارجية من الجلد.
[bookmark: _GoBack]وتشمل علامات المليساء المعدية وأعراضها آفات جلدية تكون عادةً صغيرة، ووردية أو بيضاء، أو نتوءات بلون اللحم على الجلد، مع دمامل صغيرة صلبة في المركز. وتكون عادةً غير مؤلمة، لكنها قد تصير حمراء، ومتورمة، ومثيرة للحكة، ومتقرحة. وفي المتوسط، يكون حجم الآفات بين 2 و5 مم. في الأفراد الأصحاء، قد تزول الآفات من تلقاء نفسها دون علاج خلال 6-12 شهرًا، وبعض الآفات الجلدية قد يستغرق زوالها مدة تصل 4 سنوات.
تنتشر الفيروسات المسببة للمليساء المعدية عمومًا عن طريق المخالطة الشخصية اللصيقة لشخص مصاب بالعدوى أو عن طريق الأشياء والأسطح الملوثة. تكون إمكانية نقل عدوى المليساء المعدية خفيفة فقط، وغالبًا ما تنتشر إلى مناطق أخرى من جسم الطفل المصاب بدلًا من أن تنتشر إلى أطفال آخرين.
يمكن لمقدم الرعاية الصحية لطفلكم اكتشاف مرض المليساء المعدية عن طريق ما يُبلغ عنه من أعراض، وعن طريق مظهر الطفح الجلدي وموقعه. ستزول المليساء المعدية بمرور الوقت في الأفراد الأصحاء، وقد لا يكون العلاج ضروريًا. ولكن، بعض الأطفال قد يحتاجون العلاج لأسباب تجميلية إذا كان لديهم العديد من الآفات الظاهرة، أو إذا كانت لديهم حالات صحية مزمنة تسهل انتشار الطفح الجلدي إلى مناطق أخرى من الجسم أو تسبب سوء المظهر الشديد (مثل حساسية جلدية معينة). 
يمكنكم السيطرة على انتشار مرض المليساء المعدية عن طريق التأكد من التزام طفلكم دومًا بغسل يديه بعناية بالماء والصابون بعد استخدام دورة المياه، وبعد ملامسة الآفات الجلدية. علموا الأطفال تجنب خدش الآفات، أو ملامستها، أو التلاعب بها. لا تتشاركوا الملابس أو المناشف.
إذا كانت لديكم أسئلة عن هذه المعلومات، يُرجى التواصل مع ممرضة المدرسة.

شكرًا لاهتمامكم بهذه المسألة.
مع خالص الاحترام والتقدير، 


[Principal]					[School Nurse]

