[Date Here]
Estimado/a padre/madre/tutor:
Recientemente se diagnosticó a un niño de la escuela de su hijo con molusco contagioso. La causa del molusco contagioso es un virus que frecuentemente afecta la capa externa de la piel.
Las señales y síntomas del molusco contagioso incluyen lesiones de la piel, que generalmente son pequeñas protuberancias rosadas, blancas o color carne en la piel, con un pequeño hoyuelo duro en 
el centro. Generalmente son indoloras; sin embargo, pueden volverse rojas, hincharse, picar y doler. 
En promedio, las lesiones tienen un tamaño aproximado de 2 a 5 mm. En personas sanas, las lesiones pueden limitarse a sí mismas y resolverse sin tratamiento en 6 a 12 meses; algunas lesiones de la piel pueden tardar hasta 4 años en resolverse.
Los virus que causan el molusco contagioso generalmente se transmiten por contacto personal cercano con una persona infectada o por medio de objetos y superficies contaminados. El molusco contagioso es solo levemente contagioso y se transmite más a menudo a otras áreas del cuerpo del niño afectado que a otros niños.
El proveedor de atención médica del niño puede identificar el molusco contagioso por los síntomas reportados y por el aspecto y el lugar del sarpullido. El molusco contagioso se resuelve con el tiempo en personas sanas, por lo que posiblemente no sea necesario el tratamiento. Sin embargo, es posible que algunos niños necesiten tratamiento por motivos estéticos si tienen muchas lesiones visibles, o si tiene condiciones médicas subyacentes que faciliten la transmisión del sarpullido a otras áreas del cuerpo o que causen una presentación más grave (como ciertas alergias de la piel).
Puede controlar la transmisión del molusco contagioso asegurándose de que su hijo se lave siempre las manos cuidadosamente con agua y jabón después de ir al baño, y después del contacto con las lesiones de la piel. Enseñe a los niños a evitar rascarse, tocarse o hurgarse la lesión. No comparta la ropa ni las toallas.
[bookmark: _GoBack]Si tiene preguntas relacionadas con esta información, comuníquese con el enfermero de la escuela.

Gracias por su atención a este asunto.
Atentamente,


[Principal]					[School Nurse]
