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Szanowny Rodzicu/Opiekunie! 
[bookmark: _GoBack]W szkole Pana/Pani dziecka zgłoszono przypadek wystąpienia wszy. Wszy są powszechnym pasożytem, którego można znaleźć na skórze głowy, rzęsach i brwiach. Składają one maleńkie szare lub białe jaja (gnidy) na łodygach włosów około 3–4 mm od skóry głowy. Dorosłe wszy mogą przeżyć ponad 48 godzin poza skórą głowy człowieka, a gnidy nie mogą się wykluć, będąc ponad ¼ cala (6,35 mm) od nasady włosa. Wszy nie przenoszą chorób, ale z powodu drapania i podrażnienia skóry głowy mogą się rozwinąć infekcje. Wszawica nie zawsze jest związana z brakiem higieny; jest powszechna we wszystkich grupach socjoekonomicznych. 
Swędzenie skóry to efekt reakcji na ugryzienia wszy. Pana/Pani dziecko może skarżyć się na uczucie łaskotania lub czegoś poruszającego się we włosach. Może być rozdrażnione i niewyspane, ponieważ wszy są najbardziej aktywne w ciemności. Na jego głowie mogą pojawić się owrzodzenia, ponieważ zadrapane miejsca mogą zostać zainfekowane bakteriami znajdującymi się na skórze dziecka.
Wszy są zwykle przenoszone przez bezpośrednie zetknięcie się głowami z osobą już dotkniętą wszawicą, co może mieć miejsce podczas zabawy w szkole czy w domu, w czasie ćwiczeń sportowych, piżama party, na placu zabaw lub obozie. Wszy mogą być też przenoszone na ubraniach, takich jak czapki, szaliki, płaszcze i/lub stroje sportowe, a także przedmiotach takich jak grzebienie, szczotki, gumki do włosów, wsuwki czy ręczniki i pluszaki, współdzielonych z osobą zarażoną. Wszawicą można się zarazić również, leżąc na łóżku, kanapie, poduszce czy dywanie, z których korzystała niedawno zarażona osoba.
Podajemy Panu/Pani tę informację, aby sprawdził(-a) Pan/Pani dokładnie skórę głowy i włosy dziecka oraz pozostałych członków gospodarstwa domowego pod kątem wszy i gnid. Najpowszechniejsze pedikulicydy (leki zabijające wszy), które są stosowane „na pierwszy ogień”, podaje się na skórę i są dostępne bez recepty. Jeśli znajdzie Pan/Pani wszy u swojego dziecka i musi Pan/Pani rozpocząć leczenie, należy przeczytać i stosować się do instrukcji na opakowaniu. Niektóre środki bez recepty wymagają podania drugiej dawki po tygodniu lub później. Jeśli środki doraźne zawiodą, potrzebne mogą być pedikulicydy na receptę. Wszystkie osoby zarażone w jednym domu powinny być leczone jednocześnie, aby uniknąć ponownego zarażania się.
Osoby, u których znaleziono żywe wszy w szkole, mogą pozostać w klasie do końca dnia. Wracając do szkoły, osoby ze zdiagnozowaną wszawicą powinny przedstawić szkolnej pielęgniarce lub innemu pracownikowi szkoły oświadczenie rodzica/opiekuna o zastosowaniu leczenia poprzedniego dnia.
W razie pytań dotyczących powyższych informacji prosimy o kontakt z pielęgniarką szkolną.

Dziękujemy za współpracę.
Z poważaniem

[Principal]		[School Nurse]
