[Date Here]
Estimado/a padre/madre/tutor:
Se reportó un caso de piojos en la escuela de su hijo. Los piojos frecuentemente aparecen en el cuero cabelludo, las pestañas y las cejas. Los piojos depositan pequeños huevos grises o blancos (liendres) en el tallo del pelo a unos 3-4 mm del cuero cabelludo. Los piojos adultos no pueden sobrevivir más de 48 horas fuera del cuero cabelludo humano, y las liendres no pueden eclosionar si están a más de ¼ de pulgada de la base del tallo del pelo. Los piojos no transmiten enfermedades, pero puede ocurrir una infección relacionada con rascarse y con la irritación del cuero cabelludo. La infestación no está relacionada con una higiene deficiente, sino que es un suceso frecuente en todos los grupos socioeconómicos.
La picazón de la piel o del cuero cabelludo se produce por una reacción de sensibilidad a las picaduras de los piojos. Su hijo puede quejarse de una sensación de cosquilleo o de que algo se mueve en el pelo. Su hijo puede estar irritable y es posible que no duerma porque los piojos son más activos en la oscuridad. Pueden aparecer llagas en la cabeza debido al rascado, que pueden infectarse por bacterias que haya en la piel del niño.
La transmisión de los piojos generalmente se produce por contacto directo cabeza con cabeza con el pelo de una persona ya infestada, especialmente durante los juegos en la escuela, en casa, en actividades deportivas, pijamadas, parques infantiles y campamentos. Los piojos también pueden transmitirse al compartir prendas de vestir como gorros, bufandas, abrigos o uniformes deportivos, y artículos como peines, cepillos, cintas para el pelo, horquillas de pelo, toallas y peluches que se haya puesto o haya usado recientemente una persona afectada. También pueden transmitirse al acostarse en una cama, sofá, almohada o alfombra que haya usado recientemente una persona afectada.
Le avisamos para que pueda examinar cuidadosamente el cuero cabelludo y el pelo de su hijo, y a cualquier miembro de su grupo familiar, en busca de piojos o liendres. Los pediculicidas (medicamentos que matan piojos) de “primera línea” más frecuentes son tópicos y de venta libre. Si encuentra piojos y necesita tratar a su hijo, lea y siga cuidadosamente las instrucciones de la caja. Algunos tratamientos de venta libre necesitan un segundo tratamiento una semana más tarde. Si fracasan los tratamientos de primera línea, es posible que sea necesario usar pediculicidas con receta. En un grupo familiar, todas las personas afectadas deben tratarse simultáneamente para evitar reinfestaciones.
Las personas con piojos activos identificadas en la escuela deben quedarse en el salón de clases hasta el final de la jornada escolar. Las personas diagnosticadas con infestación de piojos deben presentar al enfermero/personal de la escuela una nota del padre/madre/tutor que verifique que la persona recibió el tratamiento el día antes de regresar.
Si tiene preguntas relacionadas con esta información, comuníquese con el enfermero de la escuela.

Gracias por su atención a este asunto.
Atentamente,

[Principal]		[School Nurse]
