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Szanowny Rodzicu/Opiekunie! 
Informujemy, że u jednej z osób zdiagnozowano ostatnio zakażenie gronkowcem złocistym opornym na metycylinę (Methicillin-resistant Staphylococcus aureus, MRSA). MRSA powoduje infekcje skóry, które objawiają się opuchlizną, uczuciem gorąca, zaczerwieniem, bólem, nagromadzeniem lub wyciekiem ropy, a także gorączką, chociaż objawy zależą od zarażonej części ciała. Niektóre infekcje MRSA nie wzbudzają podejrzeń, można je pomylić z ugryzieniem pająka. W innych przypadkach mogą prowadzić do zapalenia płuc (stanu zapalnego płuc) i innych zakażeń. Bez odpowiedniego leczenia infekcje MRSA mogą przerodzić się w poważny stan i spowodować sepsę – ekstremalną reakcję organizmu na zakażenie. MRSA, inaczej gronkowiec złocisty oporny na metycylinę, to rodzaj bakterii opornej na kilka antybiotyków. Infekcje MRSA zazwyczaj rozprzestrzeniają się w społeczności przez bezpośredni kontakt z zarażonymi osobami lub przedmiotami, na których znajdują się bakterie. Obejmuje to kontakt z otwartą raną lub współdzielenie przedmiotów osobistych, takich jak ręczniki lub maszynki do golenia, które miały styczność z zakażoną skórą. 
Czynności, które mogą zmniejszyć ryzyko złapania infekcji MRSA, obejmują częste mycie rąk i ciała wodą z mydłem, zwłaszcza po ćwiczeniach fizycznych, lub używanie środka dezynfekującego do rąk na bazie alkoholu, zwłaszcza po zmianie opatrunku; zakrywanie ran czystymi, suchymi opatrunkami aż do zagojenia, oraz unikanie współdzielenia przedmiotów osobistych, takich jak ręczniki, ściereczki, maszynki do golenia i ubrania, w tym uniformy.
Jeżeli u Pana/Pani dziecka lub kogokolwiek z Pana/Pani gospodarstwa domowego występują obecnie objawy przypominające MRSA: 
· Należy skontaktować się ze swoim lekarzem, aby skonsultować objawy.
· Należy skontaktować się z pielęgniarką szkolną, aby zgłosić diagnozę.
[bookmark: _GoBack]Aby móc wrócić do szkoły po chorobie, należy przedstawić zaświadczenie lekarskie o tym, że wyleczona osoba już nie zaraża.
W razie pytań dotyczących powyższych informacji prosimy o kontakt z pielęgniarką szkolną.

Dziękujemy za współpracę.
Z poważaniem

[Principal]		[School Nurse]
