[Date Here]
Estimado/a padre/madre/tutor:
Esta carta es para informarle que recientemente se diagnosticó a una persona con MRSA. MRSA causa infecciones de la piel que aparecen como hinchazón, calor, enrojecimiento, dolor, pus o secreción, y fiebre; sin embargo, los síntomas dependen de la parte del cuerpo que esté infectada. Algunas infecciones de la piel por MRSA pueden tener un aspecto bastante típico y confundirse con una picadura de araña. En algunos casos, ocasiona neumonía (infección de los pulmones) y otras infecciones. Si no se tratan, las infecciones por MRSA se pueden agravar y causar sepsis, la respuesta excesiva del organismo a una infección. El MRSA es un tipo de bacteria resistente a varios antibióticos. El MRSA generalmente se transmite en la comunidad por contacto directo con personas infectadas o con objetos portadores de la bacteria. Esto incluye el contacto con una herida contaminada o compartir objetos personales, como toallas o máquinas de afeitar, que tuvieron contacto con la piel infectada.
Entre los pasos para reducir el riesgo de infección por MRSA se incluyen lavarse las manos y el cuerpo con agua y jabón con regularidad, especialmente después de hacer ejercicio, o usar un desinfectante de manos a base de alcohol, sobre todo después de cambiar un vendaje; cubrir las heridas con vendas limpias y secas hasta que se curen; y evitar compartir artículos personales como toallas, paños, máquinas de afeitar y ropa, incluyendo uniformes.
Si su hijo o alguien de su grupo familiar tiene actualmente síntomas parecidos a MRSA:
· Comuníquese con su proveedor de atención médica habitual para hablar sobre los síntomas.
· Comuníquese con el enfermero de la escuela para informar sobre el diagnóstico.
Las personas deben tener una nota de un proveedor de atención médica que diga que no son contagiosas para poder regresar a la escuela.
Si tiene preguntas relacionadas con esta información, comuníquese con el enfermero de la escuela.

Gracias por su atención a este asunto.
Atentamente,

[Principal]		[School Nurse]
