[Date Here] 
Estimado/a padre/madre/tutor:

Esta carta es para informarle que hubo un aumento de gastroenteritis en el salón de clases de su hijo. 
La gastroenteritis causa diarrea, vómitos, náuseas y dolor de estómago, y la puede causar un virus, 
una bacteria o un parásito. Las causas virales de gastroenteritis son las más frecuentes; son muy contagiosas y se transmiten muy fácil y rápidamente, causando brotes frecuentes.
 
La gastroenteritis frecuentemente se transmite por contacto directo con una persona infectada, tocando superficies contaminadas y llevándose luego las manos sin lavar a la boca, y consumiendo comida o agua contaminadas. La contaminación puede ocurrir si una persona infectada toca la comida con sus manos, sin guantes, que tengan heces (popó) o partículas de vómito, si la comida se pone en un mostrador o superficie que tenga heces o partículas de vómito, si diminutas gotas de vómito de una persona infectada salpican el aire y caen sobre la comida, o si la comida se cultiva o recolecta con agua contaminada (por ejemplo, ostras recolectadas de agua contaminada o frutas y vegetales regados con agua contaminada en el campo).

El Departamento de Salud Pública de Chicago (CDPH) recomienda mucho una buena higiene de las manos, especialmente antes de comer, después de ir al baño y cambiar pañales, y durante todo el día, cuando los niños se ensucian las manos, para prevenir la transmisión de la gastroenteritis. Las personas que tienen síntomas de gastroenteritis no deben compartir comida ni preparar comida para otras personas. Además, es importante limpiar el entorno, incluyendo los baños y las superficies donde se prepara la comida, con una solución diluida de cloro que contenga una proporción de 1 taza de cloro en 1 galón de agua.
 
Si su hijo o alguien de su grupo familiar tuvo vómitos o tiene diarrea:
· Comuníquese con su proveedor de atención médica habitual para hablar sobre los síntomas de su hijo.
· Comuníquese con el enfermero de la escuela para avisar sobre los síntomas de su hijo.

Los vómitos y la diarrea de su hijo deben resolverse en el plazo 24 horas antes de volver a la escuela.

Si tiene preguntas relacionadas con esta información, comuníquese con el enfermero de la escuela.

Gracias por su atención a este asunto.
Atentamente,
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